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Questao 1: (1,5 pt) Dada f(z) = fx sen(t?) dt, calcule f'((m/2)Y4).
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Questao 2: (2 pts) Mostre que E - % - é-
Sugestao: Use o polinémio de Taylor de ordem 2 de f(z) = e~ em torno de z = 0.

X o ‘ o) = P"(o)=
Jo=e™ = 4" == 1

Jo=-c*=4"= o ==t

: 4
E(I‘j: 4[0]4*4)[0)1—;- ’"2{0 zz: 4__,;L+2_:.i

TTagh = 3 ce 0 fil ye 40 - m+ £

2
A

Lﬂ'%fﬂ 'i--l};—__e__<_-?é—(mw€_>b)

(%




- lnz
Questao 3: (2 pts) Calcule / — e
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Questao 4: (2,5 pts) Calcule o volume do sélido que se obtém girando em torno do eixo z a regiao

{(z,9);0<z<m1<y<1+senz}.




Questao 5: (2 pts) Calcule o comprimento da curva y = 22/2, 0 < z < 1.

Sugestao: Use sem demonstrar que [ sec®df = 3(secOtan @ + In|sec + tanb|) + C.
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